EMNIPUYHA OUIHKA HAAQIMHOCTI TECTY




NMNOHATTA HAQIMHOCTI TECTY

BiammosiaHo 10 KiiacuuHOI Teopli TECTIB, HAOIUHICMD
mecmy 8KQ3Ye HO CMMYNIHb, 8 AKIU 8I0MIHHOCMI 8
mecmosux basiax pechornoeHmis € oyrKuieo 810
CNPABIHCHIX 8LOMIHHOCME MIXHC HUMU, O He NOMUTIKOIO
BUMIPIOBAHHA.

HamiigicTs — 11e caMe 110 co01 TeopeTUYHe IIOHSITTSI.
HamiiHicTs — 1Ie BJIacTUBICTDH, IMOBIPHO BJIACTHUBA
pe3yJIbTaTaMHU IIPOIeAYPH BUMIPIOBAHHS IICHXO0JIOTTYHUX

XapaKTEePUCTUK JIIOIeu.



3ABJIAHHSA

JMX0TOMIYHO OITIHIOBAHUWI 1HCTPYMEHTAP1H JJI
BUMIPIOBAHHSA aTUTIONIB OyB pes aBjieHuii 10
pecrormenTaMm. MaTtpuiid, sxa 00’ eqHye pe3yabTaTh
3a 3aBJAaHHAMM 1 BUITPOOYBaHNMU, MAa€ TAKUH

BUTJIA.



PE3VJIBTATHU 110 3ABIAHHAM TA JTOCJIIZKYBAHUM

3aBnaHHA

3araJgpHUI

HocaimxyBaumia

oaJs



3ABJIAHHSA

A. Ilpurycrrmo, 110 JOCIITHAK X04Ye OIIHUTH BHYTPIIIHIO
Y3TOIKEeHICTD IIbOTO TECTY, BUKOPHCTOBYIOUH METO/I PO3IIeILICHHS
HABIILJI, TOOTO YTBOPIOIOUH JIBA CyOTeCTa 3 HeIIaPHUX 1 IaPHUX 3aBJAHb
TECTY. OGuumcmiTh IB1 OIIIHKH, AKI 6yJII/I 0 oTpuMAaHI1 JJII KOKHOTO
BUIPOOYBAHOTO B BLAIOBIIHO IO ITlel IPOIleayPH.

B. 3HaimiTe KOpesIaIno MK IIMMU CyOTeCTaMU.
C. Axa omiuka HaIIHHOCT1 AJIS T€CTY IOBHOI JOBIKIHI !

D. CxaxiTh, rpyHTYIOUNCH Ha pe3yJIbTaTax BI3yaJIbHOT'O aHAJII3Y, KM
3 cyOTecTIB (Hepmym 3 HeIIapHUX 3aBAAHb 200 APYyTUl - 3 TapHUX
3aBJaHb), Ha BAIly JIyMKY, Oy/ie MaTy OLIbII BUCOKOH OI[IHKOIO
HATIMHOCTI, a IKHH - O1/IBII HU3bKOIO?

E. fxuit meTon oAty TecTy 3a0e3IednTh OLIbIIe HAOIHKEHHS [0
OIIIHKM KoediirienTa TouHocTl? OOrpyHTYyIHTe BAIIly BIOIIOB1Ob.

F. Axa Benuunnua xoeditienTa HamiiiHocTl 3a popmystoro KR 20 miisa
1160T0 TecTy? A 3a popmystoro KR 217

G. IlosacuauTH, YoMy BIOPI3HAOTHCSI OTPUMAH] BeJIUYNHN KOe(plITlEHTIB
3a popmyaamu KR 201 KR 21.



CWPA ANb®A ANA BIHAPHUX NYHKTIB: KR,

(POPMVYIJIA K’'IOOEPA-PIMAPACOHA 20)

Hocnig:xyBanuii IIyHKT 3aF%JEIl§>IHHﬁ
1 2 3 4
1 1 1 1 1 4
2 1 0 1 0 2
3 1 1 0 0 2
4 0 1 0 0 1
Cyma 3 3 2 1 9
Cepenne 0,75 075 0,50 0,25 2,25
JIncnepcisa 0,1875 0,1875 0,25 0,1875 1,1875
P 0,75 0,75 0,50 0,25
q 0,25 0,25 0,50 0,75
pPq 0,1875 0,1875 0,25 0,1875

k 2. Pq 4 0,8125
=— [(1- =— (1- = 0,42.
* k—1< s,%) 4—1( 1,1875) 0



